

ТОРТ ИЗ ЖЁСТКОГО ДИСКА



В Компьютерном центре технического творчества Московского района состоялся праздник в честь Нового года. Ребята от семи до четырнадцати лет, большинство из которых занимаются в кружках и секциях, приняли участие в веселых конкурсах и викторине, многие пришли с друзьями.

Холл медленно наполняется детьми. Некоторые из них пришли вместе с родителями и бабушками, которые, чувствовалось, слегка позавидовали своим детям и внукам.

Праздник начался с рассказа о работе кружков, прежде всего – компьютерного. Старшие по возрасту ребята были ведущими праздника: ведь они занимаются здесь не первый год. Посценарию, написанному

специально для этого праздника, забавные волшебники перепутали заклинание и "отправились" на несколько лет вперед. Чтобы отпраздновать все-таки наступление две тысячи десятого года, ребятам пришлось постараться: и в викторине участвовать, и основательно к празднику подготовиться. Самыми главными были вопросы о том, как отмечают Новый год в разных странах мира. Затем ребята искали различия на картинках между Дедом Морозом и Санта Клаусом. Я, к примеру, не ответила бы на вопрос, как называется новогодний праздник в Казахстане.

Следующий конкурс - составление новогоднего меню из самых необычных "блюд": участники разделились на команды и с помощью ведущих записывали рецепты и названия. Особенно удивили торт

из жесткого диска и загадочное кушанье из килограмма бесконечности и других интересных ингредиентов. Другим заданием было запомнить изображение снеговика и, разбившись на команды, как можно быстрее и лучше запечатлеть эту картинку. Потом ребятам предстояло нарисовать новогодние открытки и прочитать стихи-поздравления

Естественно, ни один праздник не обходится без подарков. Поэтому гостям праздника было предложено красиво упаковать подарки – вкусные конфеты, правда, у самых маленьких далеко не все сразу получилось. Все ребята подарили друг друга красиво завернутые сладости, и никто без угощения не остался.

Анна ЖИГАЛОВА